

遗失声明
东丰县南屯镇裕民村二组刘世国,将《中华人民共和国农村土地承包经营权证》遗失,土地承包合同编码:220421110215020006J,声明作废。

遗失声明
马琳娜身份证遗失,证号220102198812195946,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

遗失声明
吉林广铭医疗服务有限公司(统一社会信用代码91220108MA177NU4XR)将公章、财务章、法人章(法人姓名:李振华)、合同章、发票章丢失,声明作废。

遗失声明
长春市艺启学教育科技有限公司(统一社会信用代码91220100MA17PT9K1H)将营业执照正副本、公章、法人章、财务章、合同章、银行开户许可证、银行U盾丢失,声明作废。

遗失声明
长春市鑫铭汽车服务有限公司(统一社会信用代码91220100MACEUQN967)将营业执照正副本、公章、法人章、财务章、合同章、发票章、银行开户许可证、银行U盾丢失,声明作废。

遗失公告
刘佩建,身份证号码:220821196905030030,因保管不当将失业证遗失,失业证档案编号(221156),声明作废。

2025年3月3日
公告

下列人员申请坐落新发街风电路(龙海新城)二期不动产登记:

罗金东,16号楼5单元6层601,用途住宅,建筑面积87.04平方米;

孙强,15号楼5单元6层602,用途住宅,建筑面积100.06平方米;

郎学军,17号楼7单元5层502,用途住宅,建筑面积101.53平方米;

郎学军,17号楼北侧东至西第20门,用途车库,建筑面积22.38平方米;

谷秀英,16号楼6单元2层202,用途住宅,建筑面积84.98平方米。

按照县政府一次性处理无籍房文件要求,拟办理住户不动产登记。

与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起15个工作日内向通榆县不动产登记中心提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按无籍房管理有关政策,给予办理不动产登记。

2025年3月3日

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797

布海镇立雪家庭农场内工人为香瓜苗浇水



打造农业发展“百花园”

——看德惠市如何推动农业品牌建设

李祚 本报记者 郭小宇

为加快农业发展,提高农民收入,推动乡村全面振兴,多年来,德惠市积极打造一批农业品牌:布海瓜菜、朱城子玫瑰花、岔路口稻渔综合种养……农业发展的“百花园”愈发茂盛,乡村振兴道路越走越宽。

布海镇的香瓜,外皮淡绿如玉,内瓤甘甜似蜜,良好的品质让香瓜产业不断壮大;朱城子镇的玫瑰花,品种多样,颜色各异,每逢节日市场供不应求;岔路口的稻田蟹,个大饱满,品相良好,是稻米产业链的成功延伸……

在德惠市,这些特色农产品逐渐发展为当地的农业品牌,提高了乡镇的知名度,增加了农民的收入。

各具特色 农业产业底蕴雄厚

布海镇自上世纪九十年代开始发展瓜菜种植,规模持续扩大。近年来,布海瓜菜先后获国家和吉林省无公害蔬菜生产基地称号,国家食品发展中心颁发的绿色证书,2019年,“德惠布海香瓜”被列为长春市特色农产品优势区,被省农委授予“吉林省香瓜之乡”称号,2022年被长春市评为区域公用品牌。截至2024年底,布海瓜菜种植面积达2200公顷,产量6.24万吨,产值8.2亿元,瓜菜种植户数2700余户。

程雪家庭农场大棚内玫瑰花正在静静冬眠休息,旁边工作室内却是一片热闹景象,负责人刘士城正在直播讲授花卉种植技术。刘士城告诉记者,他们联合农业技术推广部门,开展棚膜产业专项研究指导,每年举办农艺培训班4次,累计培训乡土人才215人。目前全村20余户村民发展棚膜产业,新建各种大棚200余栋,本地棚膜经济快速发展。

岔路口镇长义家庭农场负责人李长义告诉记者:“2020年,我参加市农技推广中心组织的培训,了解到盘锦稻田蟹养殖,当时就觉得发展前景好,于是在农技推广中心和水产技术推广中心的支持下,2021年开始种植蟹田稻,采用稻蟹综合种养技术模式,实现一水两用一地双收,收入大幅提升。”吉林省稻渔综合种养示范基地是岔路口镇重点建设打造的项目工程,2022年12月被推选为吉林省稻渔综合种养示范区。通过“水稻+”高效生态种植模式,在实现水稻稳产的同时,额外多了一笔稻田蟹、稻田虾、稻田鱼的收入,让传统稻米产业走上了生态绿色的新“稻”路。在此基础上,岔路口镇还积极发展第三产业,推动稻渔综合种养与农耕体验、科普研学等新业态深度融合,带动农户合作经营、共同增收,实现“粮”“景”双丰收,切实打造镇域特色文旅品牌,大力推动农文旅融合发展。

各有所长 打造农业产业品牌

布海镇以新建设的“布海篦市”为重要基地,建设布海香瓜产业园,组建布海镇香瓜种植联合体。同时,以“102国道”和德九公路两条国省干道为轴线,以香瓜种植产业为中心,发挥1小时经济圈的区位优势,采取“五化”模式经营,即种植规模化、生产标准化、处理商品化、销售品牌化、经营产业化,真正实现“六统一”即统一品牌、统一购药、统一标准、统一检测、统一标识、统一渠道,打造两条香瓜产业示范带,做大做强香瓜产业。建设“布海香瓜发展历程展馆”,宣传香瓜发展历程,提高品牌知名度。同时,注册农产品地理标志,不断提高品牌知名度和影响力。

岔路口镇积极打造“从田间到餐桌”的全链条产业,全方位推动水稻产业稳健、可持续发展。随着加工链条不断延伸,全镇稻米加工企业如雨后春笋般涌现,现有稻米加工企业30余户,其中国家级龙头企业1户、省级龙头企业1户,长春市级1户。2021年,岔路口镇被农业农村部认定为首批百个全

国种植业“三品一标”基地之一,2023年,以岔路口大米为代表的“德惠大米”成功注册国家地理标志证明商标。

在打造农业品牌的同时,德惠市还注重构建现代农业产业体系,加快农业与二、三产业的深度融合,推动形成集种植、加工、仓储、物流、销售于一体的现代农业产业链。多管齐下,让德惠市的农产品附加值得到有效提升,市场竞争力不断增强。

各显神通 市场竞争不断创新

为了提高农业品牌知名度,扩大市场竞争力,让特色农产品走向全国市场。德惠市充分利用各种平台,尤其是利用长春农博会

这一重要窗口,向客户推介农产品,让德惠这座食品名城的名号更加响亮。

德惠市高度重视农博会参展工作,充分发挥农博会的品牌推介优势,尽最大努力把全市特色产品展示出来,把优势产品推介、宣传出去,展示德惠风采,助力乡村振兴全面推进。各参展企业充分抓住农博会宣传展示、示范引领、交易服务、经贸交流的带动作用,展示绿色农产品的丰硕成果。在展位设计上,德惠市紧紧围绕每届农博会主题,以中国食品名城为主线,空间布局充分利用,设计风格古朴、简约,充分展示出食品名城的文化底蕴。在品牌打造上,德惠市以龙头为引领,以绿色为依托,以产品为基础,充分发挥“名特优新”产品特色,全力推介德惠

粮鸡、德惠小叮等系列产品,积极打造德惠区域公共品牌。各参展企业在宣传和产品展示上力求创新,按照“线上线下”同步运行的理念,积极参加网上农博会,入驻云商城,开展线上招商、线上采购、线上销售。有的参展企业还开设网红直播间,利用“网红”及“网红经济”推动农产品线上线下交易,增加企业及客商关注度,扩大展会影响力。

为推动农业品牌建设,促进乡村振兴,德惠市采取的一系列举措和取得的可喜成就,得到市场的积极反馈和广泛认可。未来,德惠市将不断优化农业产业结构,提升农产品品质和市场竞争力,努力打造更多具有地方特色的农业品牌,为乡村振兴作出新的更大贡献。



布海镇组织农民抢抓农时插接香瓜苗



程雪家庭农场大棚玫瑰花品种多样



岔路口镇米厂加工车间一派繁忙景象